1001. Mekkora a munkavégzés, ha két, 10 V pontencialkiilonbségi pont kozdtt 9,5-102 C tltés mozdul
el? Ha ez a toltésatvitel vizben torténik, hany gramm 17°C-os viz kell ahhoz, hogy a m&mérséklet ne

haladja meg a 40°-ot?

Megoldas:

A toltésen végzett munka: £ =10V-9,5-102C =9,5-10%J.

A t0ltés sebességre tesz szert, vagy — jelen esetben — a munkavégzés hové alakul. (Ld. hasonlé a jelenség
ahhoz, amikor egy k¢ leesik (magasabb pontenciala helyrdl alacsonyabbra keriil), s ekkor a rajta végzett
munka mozgéasi energiava alakul, vagy — ha becsapodik — melegedni fog.)

Tehat az imént kiszdmolt energia megegyezik a vizzel kozolt hével.
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